ACTA NÚMERO DIECISEIS: 23-05-2017
En sesión extraordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las seis horas del día VEINTITRES DE MAYO DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Juan Carlos Avilés López en sustitución de Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes  señores:  María Melany García Chávez, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud del Coordinador Departamental de Alfabetización y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele la elaboración de un banner a fin de dar publicidad al programa de alfabetización en el municipio. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP)  y teniendo a la vista el perfil presentado, relativo al proyecto denominado: “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN BENITO DE PALERMO EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, COMPRENDIDAS DEL 28 DE MAYO AL 04 DE JUNIO DEL 2017”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de:  NUEVE MIL CIENTO VEINTITRES 26/100 DOLARES ($9,123.26) en concepto del pago por el suministro de bienes y servicios de contrataciones de grupo musical, discomóvil, compra de pólvora, publicidad, entre otras actividades a realizar durante el desarrollo de los festejos patronales en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO  DOLARES EXACTOS ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN BENITO DE PALERMO EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, COMPRENDIDAS DEL 28 DE MAYO AL 04 DE JUNIO DEL 2017”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 75% complemente el monto total del proyecto. Comuníquese y Certifíquese-. ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal considerando la solicitud realizada por la directiva del Atlético San José del Caserío San José de Cantón Los Zelaya y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Jefe de la UACI para que gestione la adquisición de dos mayas de pita para las porterías de la cancha del Atlético San José, en consecuencia, se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO: 	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de NOVECIENTOS OCHENTA Y OCHO 75/100 ($988.75) en concepto de pago de alquiler de retroexcavadora por 17.5 horas para diferentes actividades como cuesta en santa clara arriba centro, limpieza de calle del cementerio, regar tierra en cementerio, entre otras. Comuníquese.  ACUERDO NUMERO CINCO: 	El Concejo Municipal de San Rafael Oriente en uso de sus facultades legales y teniendo a la vista el Perfil de nombre “REPARACION DE LOS PORTONES, REPARACION DE SERVICIOS SANITARIOS Y PINTURA DE LA CANCHA DE FUTBOL EL LIBERAL, REPARACION DEL PORTON DE LA CANCHA DEL BARRIO, CAMBIO DE PORTERIA DE LA CANCHA QUINTA ELENA, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” por un monto de MIL TRESCIENTOS VEINTICINCO  00/100 DOLARES ($1,325.00), por mayoría de votación se ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: MIL TRESCIENTOS VEINTICINCO 00/100 DOLARES ($1,325.00) en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal, gastos que serán erogados de la cuenta N° 00160136772 perteneciente al 75% FODES del Banco Hipotecario agencia Usulután. Certifíquese. ACUERDO NUMERO SEIS: 	El Concejo Municipal de San Rafael Oriente en uso de sus facultades legales y teniendo a la vista el Perfil de nombre “TORNEO DE VERANO DE SOFTBOL FEMENINO, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” por un monto de DOS MIL CUATROCIENTOS NUEVE  00/100 DOLARES ($2,409.00), por mayoría de votación se ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: DOS MIL CUATROCIENTOS NUEVE 00/100 DOLARES ($2,409.00) en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal, gastos que serán erogados de la cuenta N° 00160136772 perteneciente al 75% FODES del Banco Hipotecario agencia Usulután. Certifíquese. ACUERDO NUMERO SIETE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto: “CONSTRUCCION DE CADENA, RAMPLA EMPEDRADA FRAGUADA CON SU RESPECTIVO CORDON EN CASERIO EL CHIRRION, CANTON PIEDRA AZUL, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUE”, se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con el Administrador de Contratos elabore el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO OCHO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de CUARENTA Y CINCO DOLARES ($45.00) en concepto de alquiler de 225 sillas para eventos sociales. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: Este Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por votación unánime ACUERDA Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS MUNICIPALES cancele el servicio de un autobús para transportar a personas que asistirán a pre-chequeo visual al Hospital Nacional Santa Gertrudis, San Vicente. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIEZ: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto: “CADENA EN CASERIO LA BOLSA DE CANTON PIEDRA AZUL, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUE”, se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con el Administrador de Contratos elabore el perfil respectivo. Comuníquese.
Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 3, 5, 6, 8 y 10 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Ingeniero Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 4, 5 y 8 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8 y 10 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  





[bookmark: _GoBack]F_____________________________         F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	        Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
Alcalde Municipal. -					               Síndico Municipal. -		



F______________________________		F_____________________________
      Juan Carlos Avilés López			              Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano   1º. Regidor suplente. -	en sustitución de 			          2º. Regidor propietario. -
        Lic. Leopoldo Paredes Flores
1º. Regidor propietario. -			          


F___________________________	             F________________________________
              Sr. 	Arnobio Moraga	                     Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3er. Regidor propietario. -				           4º. Regidora propietario. -	
 

F_____________________________		        F_____________________________
  Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez              Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio   
           5°. Regidor propietario. -	                                   6º. Regidora propietario. -
			

F_____________________________		        F_____________________________
Sra. María Melany García Chávez                     Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos
          2a. Regidora suplente. -	                                        4ª. Regidora suplente. -


F____________________
Ing. Ronys Jasiri Avalos
                                                      Secretario Municipal. –

